

День космонавтики

Автор: Юрова О.С.

16.04.2024 06:43 - Обновлено 16.04.2024 06:44

В группе "Солнышко" с детьми 6-7 лет были проведены познавательные занятия и беседы, чтобы расширить знания о космосе, планетах Солнечной системы, космических полетах и знаменитых космонавтах. Ребята узнали о форме планет, их размерах, движении вокруг своей оси, а также познакомились с понятиями, такими как «скафандр», «спутник», «созвездие», «метеорит», «орбита», «телескоп». С интересом рассматривали ребята фотографии первых спутников, космических станций и героев космоса, таких как Белка и Стрелка - первые космические собаки - путешественники, а также о Юрии Гагарине первом космонавте и Валентине Терешковой первой женщине-космонавте. Затем ребята отправились в захватывающее космическое путешествие вместе с Незнайкой и прошли испытания, чтобы стать настоящими космонавтами. Они с удовольствием играли в подвижные и сюжетно-ролевые игры, такие как «Ракета», «Мы – космонавты», «Большое космическое путешествие» и «Строители космодрома». Чтобы закрепить полученные знания и умения, ребята изготовили ракеты.

